4. Agagidaki belirsiz integralleri bulunuz.
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NOT: Tam puan almak icin yeterli agiklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 110 dakikadir. Bagarilar.

1. Asagidaki limitleri hesaplayiniz.
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2. (a) f(z) = 22" — 3z* — 122 + 103 fonksiyonunun [0, 3] aralifinda mutlak maksimum ve mutlak minimum
degerlerini hesaplaymiz, [10 PUAN]
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(b) Kir amaci giitmeyen bir iniversite, kayit yaptiran z bin égrenciden G(z) = ?;— + 4z + 65 TL gelir

saglayacagim dngoriirken, bu dgrencilerin egitimi ve yagam kogullar: igin en az M{zx) = 40In(z +1) TL
yatinm yapmas: gerektigini planlamaktadir. Bu iiniversite amacina uygun bir egitim vermesi icin kag
ogrenci kontenjanm agmahdir ve bu durumda kag TL kar elde eder? [10 PUAN]
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(a) Tamim kiimesini, eksenleri kestigi noktalar1 ve asimptotlarim bulunuz. [5 PUAN]
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(b) Varsa kritik noktalarin ve artan-azalan oldugu araliklan belirleyiniz. [5 PUAN]
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(c) Varsa biikiim noktalarim bulunuz ve konkav-konveks oldugu araliklan belirleyiniz. [5 PUAN]
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(d) Yukandaki tiim durumlar igeren isaret degigim tablosunu olugturunuz. [5 PUAN]
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(e) Isaret degisim tablosundan yararlanarak grafigini giziniz. [5 PUAN]
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